



TAM-1098/1-PN/70-2015

Rybnik, dnia 17.11.2015 r.

Do Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1

W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

dostawę aparatu USG z funkcją Duplex – 1 sztuka

(zamówienie: **TAM-1098-PN/70-2015**)

ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych
w dniu 10.11.2015 r., pod nr 304246 - 2015

W związku z wniesionymi przez wykonawców zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.

Pytanie 1: „*Dotyczy: pkt. II/4 Prosimy zamawiającego o dopuszczenie aparatu bez możliwości regulacji w poziomie samej konsoli względem jednostki głównej. Oferowany system posiada regulację w pionie (góra-dół) oraz możliwość obracania całej konsoli względem osi na kołach jezdnych.*”

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takiego rozwiązania, pod warunkiem zachowania pozostałych wymagań w zakresie regulacji. Zamawiający modyfikuje załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) z uwzględnieniem ww. odpowiedzi – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

UWAGA:

Sporządzając ofertę należy się posłużyć uaktualnionym brzmieniem załącznika nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (tj. wzorem załącznika do oferty o tym samym numerze) **pod rygorem odrzucenia oferty.**

Pytanie 2: „*Dotyczy pkt. VI/3/c i VI/4/c Zamawiający wymaga możliwie najlepszego aparatu USG przeznaczonego do badań przezczaszkowych i naczyńiowych. Prosimy o potwierdzenie czy oferowany aparat powinien posiadać min. 8 częstotliwości harmonicznych dla każdej z głowic obrazowych? Taka ilość pozwoli na swobodną pracę aparatu na pełnej głębokości pola obrazowego.*”

Odpowiedź 2: Zamawiający nie zmienia wymagań w zakresie opisanym w pytaniu.

Pytanie 3: „*Dotyczy pkt. III/9 Zamawiający wymaga aby aparat posiadał funkcję do badań kardiologicznych – Tryb kolorowego i spektralnego dopplera tkankowego. Prosimy o potwierdzenie czy wymagany doppler tkankowy ma działać w trybie Angio? Tryb ten jest standardowym trybem podczas badań kardiologicznych.*”

Odpowiedź 3: Tak, zamawiający wymaga trybu angiologicznego dla dopplera tkanowego. Zmodyfikowany załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór

Telefony:

Centrala: 032 42-91-000 Główny Księgowy: 032 42-91-299 Dział Zamówień Publicznych: 032 42-91-287

Sekretariat: 032 42-91-251 Dział Organizacyjny: 032 42-92-613 Dział Zaopatrzenia: 032 42-91-214

Fax: 032 42-28-272

załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) uwzględnia ww. odpowiedź – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

Pytanie 4: „załącznik nr 1.2 II wymagania sprzętowe pkt 11 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wysokiej klasy aparat USG w wielu punktach znacząco przewyższający minimalne wymogi podane przez Zamawiającego, posiadający liczbę obrazów pamięci dynamicznej (Cine loop) wynoszącą 1000 klatek?

Pamięć dynamiczna (CINE LOOP) ma przede wszystkim dawać użytkownikowi, po zamrożeniu obrazu, możliwość cofnięcia się w wykonywanym badaniu o kilka klatek, np. po to, aby dokonać pomiarów na obrazie. W praktyce jest to cofnięcie zapisanego w pamięci dynamicznej aparatu badania o dosłownie kilka-kilkadziesiąt klatek, tj. 100/200 klatek, więc liczba 1000 klatek /obrazów w pamięci dynamicznej jest bardzo duża i wystarczająca, pozwala cofnąć się o ok. 60 sek. w wykonywanym badaniu. Prosimy o dopuszczenie pamięci dynamicznej Cine loop 1000 klatek.”

Odpowiedź 4: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takiego rozwiązania. Zmodyfikowany załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) uwzględnia ww. odpowiedź – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

Pytanie 5: „załącznik nr 1.2 II wymagania sprzętowe pkt 13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wysokiej klasy aparat USG w wielu punktach znacząco przewyższający minimalne wymogi podane przez Zamawiającego, posiadający możliwość uzyskania sekwencji Cineloop w trybie 2B tj. 2 niezależne sekwencje Cineloop jednocześnie na jednym obrazie oraz jednocześnie porównywanie 4 sekwencji z pamięci podręcznej ?

Jednocześnie pragniemy zauważyć, że nie ma to ujemnego znaczenia w diagnostyce i nie wpływa negatywnie na badanie.

Ponad to oferowany aparat posiadał w standardzie możliwość wyświetlania na ekranie 16 zamrożonych obrazów oraz 16 ruchomych obrazów i ich synchronizację.”

Odpowiedź 5: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takiego rozwiązania. Zmodyfikowany załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) uwzględnia ww. odpowiedź – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

Pytanie 6: „załącznik nr 1.2 III Obrazowanie pkt 5a

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wysokiej klasy aparat USG w wielu punktach znacząco przewyższający minimalne wymogi podane przez Zamawiającego, posiadający w trybie Dopplera Ciągłego zakres prędkości przy zerowym kącie bramki ± 11 m/s ?

Nadmieniamy, iż oferowana prędkość gwarantuje dokonanie pomiarów przekraczających występujące u najcięższej chorych pacjentów.”

Odpowiedź 6: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takiego rozwiązania. Zmodyfikowany załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) uwzględnia ww. odpowiedź – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

Pytanie 7: „załącznik nr 1.2 IV Funkcjonalność pkt 3

Prosimy o potwierdzenie, że nowoczesny wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny, w wielu parametrach przewyższający wymagania, posiadający na ekranie powiększanie obrazów zamrożonych z pamięci CINE w stosunku do ich rzeczywistej wielkości 4x oraz tzw. >>zoom<< obrazu rzeczywistego i zamrożonego 5x czyli łącznie powiększenie do 20x spełni wymóg Zamawiającego ?

W praktyce nie korzysta się z powiększenia większego niż 5x, ponieważ obraz zostanie zniekształcony i traci właściwości diagnostyczne. Prosimy o dopuszczenie naszego rozwiązania. Nadmieniamy, iż do odpowiedniej oceny diagnostycznej wystarczy powiększenie 5x.”

Odpowiedź 7: Zamawiający modyfikuje załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

Pytanie 8: „załącznik nr 1.2 IV Funkcjonalność pkt 6

W związku z przeznaczeniem oferowanego aparatu USG czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie do badań kardiologicznych umożliwiał automatyczne wyliczanie frakcji wyrzutowej ?”

Odpowiedź 8: Zamawiający wyjaśnia, że wymaganie: „Oprogramowanie do badań kardiologicznych wraz z pakietami pomiarowymi i raportami z Dopplerem spektralnym z falą ciągłą” obejmuje wymaganie automatycznego wyliczania frakcji wyrzutowej. Zmodyfikowany załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) uwzględnia ww. odpowiedź – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

Pytanie 9: „Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej wysokiej klasy ultrasonograf renomowanego producenta aparatury medycznej, którego liczba obrazów pamięci dynamicznej (tzw. Cineloop) wynosi 2200 klatek i który zamiast wymaganych min. 3 niezależnych kursorów w trybie anatomiczny M-mode w czasie rzeczywistym posiada jeden kursor (linię prosta) ?”

Odpowiedź 9: W zakresie minimalnej liczby obrazów pamięci dynamicznej – zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie – zgodnie z informacją zawartą w odpowiedzi nr 4. Zmodyfikowany załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („Specyfikacja techniczna”) uwzględnia ww. odpowiedź – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma. W zakresie wymagania określonego w punkcie III.3.a załącznika nr 1.2 – zamawiający nie dopuszcza rozwiązania opisanego w pytaniu.

Pytanie 10: „Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej wysokiej klasy ultrasonograf renomowanego producenta aparatury medycznej, który zamiast wysuwanej klawiatury spod pulpitu sterowniczego posiada klawiaturę na dodatkowym dotykowym panelu LCD, oraz w trybie kolorowego Dopplera ma możliwość wyboru i zmiany 8 map koloru?”

Odpowiedź 10: Zamawiający nie zmienia wymagań w zakresie opisanym w pytaniu – nie dopuszcza zaoferowania rozwiązania opisanego w pytaniu.

Pytanie 11: „Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej wysokiej klasy ultrasonograf renomowanego producenta aparatury medycznej, który jest wyposażony w specjalistyczne oprogramowanie do badań jamy brzusznej, kardiologicznych, naczyniowych i transkranialnych, a którego pozostałe wymagane w SIWZ oprogramowanie do badań małych i powierzchownych narządów oraz mięśniowo–szkieletowych będzie dostępne i możliwe w rozbudowie aparatu w przyszłości na dzień składania oferty ? Pragniemy nadmienić, iż takie rozwiązanie pozwoli Zamawiającemu w znacznym stopniu obniżyć koszt zakupu wymaganego urządzenia.”

Odpowiedź 11: Zamawiający nie zmienia wymagań w zakresie opisanym w pytaniu – nie dopuszcza zaoferowania rozwiązania opisanego w pytaniu.

Pytanie 12: „Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej wysokiej klasy ultrasonograf renomowanego producenta aparatury medycznej, który będzie posiadał na dzień składania oferty w swoich możliwościach rozbudowy w przyszłości wymagane w SIWZ oprogramowanie do przesyłania obrazów i danych zgodnych ze standardem DICOM 3 (Dicom Storage, Dicom Print, Worklist), oraz oprogramowanie pomiarowe do automatycznej analizy i pomiaru kompleksu intima-media na obrazach statycznych dla uzyskania bardziej precyzyjnego pomiaru? Pragniemy nadmienić, iż również takie rozwiązanie pozwoli Zamawiającemu obniżyć koszt zakupu wymaganego urządzenia.”

Odpowiedź 12: Zamawiający nie zmienia wymagań w zakresie opisanym w pytaniu – nie dopuszcza zaoferowania rozwiązania opisanego w pytaniu.

Pytanie 13: „Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej wysokiej klasy ultrasonograf, który posiada możliwość jednoczesnego zapisu obrazu na wewnętrznym dysku HDD urządzenia oraz wydruk w tym samym czasie obrazu na printerze. (bez jednoczesnego zapisu obrazu na nośniku typu PenDrive)?

Wszystkie 2 akcje dostępne po naciśnięciu jednego przycisku.”

Odpowiedź 13: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie takiego rozwiązania. Zmodyfikowany załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. wzór załącznika nr 1.2 do oferty („*Specyfikacja techniczna*”) uwzględnia ww. odpowiedź – aktualne brzmienie tego załącznika stanowi załącznik nr 1.2 do niniejszego pisma.

Pytanie 14: „Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej wysokiej klasy ultrasonograf, którego szerokopasmowa elektroniczna głowica liniowa o ilości ponad 250 elementów akustycznych posiada zakres częstotliwości pracy od 4.0 do 12.0 MHz i obrazowania o 3 pasmach częstotliwości harmonicznej, oraz szerokopasmową elektroniczną głowicę sektorową ze zmienną częstotliwością pracy posiadającą 3 pasma częstotliwości harmonicznej i spełniającą pozostałe wymogi zawarte w SIWZ?”

Odpowiedź 14: Zamawiający nie zmienia wymagań w zakresie opisanym w pytaniu – nie dopuszcza zaoferowania rozwiązania opisanego w pytaniu.

Pytanie 15: „ Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w przypadku niedotrzymania terminu dostawy lub uruchomienia naliczać karę umowną z tego tytułu w wysokości 0,2% kwoty określonej w § 2 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia.”

Odpowiedź 15: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wzoru umowy w zakresie opisanym w pytaniu.

Ponadto zamawiający koryguje wzór formularza cenowego – jego aktualne brzmienie (obejmujące dwie pozycje) określa załącznik nr 1.1 do niniejszego pisma. Ofertę należy sporządzić z użyciem dołączonego aktualnego wzoru pod rygorem odrzucenia oferty.

Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert ustalony do dnia 20.11.2015 r. do godziny 13.00 oraz termin otwarcia ofert (w tym samym dniu o godzinie 13.30).

Załączniki:

- 1.1. Formularz cenowy (załącznik nr 1.1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia) – aktualne brzmienie.
- 1.2. Specyfikacja techniczna (załącznik nr 1.2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia) – aktualne brzmienie.

Egz.:

1. adresat.
2. aa.